Kerk en corona
Update 8 september 2021 

Aan het begin van het nieuwe seizoen is het goed om op een rij te zetten wat de huidige maatregelen rond het tegengaan van verspreiding van het coronavirus zijn. Het is een voorlopig overzicht. We gaan ervan uit dat de geplande persconferentie van demissionair premier Rutte eind september ook invloed zal hebben op ons beleid. Houd de website dus in de gaten voor actuele informatie!

Algemeen
We willen erop wijzen dat het duidelijk is dat het coronavirus niet uitgebannen zal worden. We zullen er dus mee moeten leren leven. Daarom willen we graag beginnen om de algemene afspraken nogmaals onder de aandacht te brengen:
1. Blijf thuis bij klachten
2. Bij drukte of bij bezoeken van evenementen: doe een zelftest
3. Was geregeld je handen. Bij binnenkomst in de hal is er een desinfectiezuil. 
4. De 1,5 meter maatregel is nog van kracht

Vieren
In de kerkzaal geldt dus ook de maatregel van 1,5 meter afstand. Het betekent dat we in onze vieringen rond de 100 bezoekers kunnen ontvangen. Tot op dit moment is het niet nodig om je van tevoren op te geven. 

Alle liederen mogen worden meegezongen. Er zijn geen gemeentevoorzangers meer in de vieringen.

We realiseren ons dat een deel van de gemeente en van geïnteresseerden via de digitale weg onze vieringen zal blijven volgen. Daarom blijven we investeren in vieringen die ook thuis goed mee te vieren zijn.

Het is mogelijk om gebruik te maken van de kinderoppas. Alleen op de Vierde Zondag (26 september, 24 oktober en 28 november) is er standaard oppas aanwezig. Voor de andere zondagen willen we je vragen om dit van tevoren aan te geven; dan wordt de oppas door de coördinator Annienke geregeld. Als je op zondag je kind naar de kerk wilt meenemen, wil je dan uiterlijk op zaterdag vóór 18.00 een bericht sturen naar:annienkev@gmail.com 
[of 06 -28348330] 

De kindernevendienst start ook weer op. Voorlopig zal er niet op alle zondagen nevendienst worden aangeboden. Een keer per maand is er een lange kindernevendienst ‘De Ark’: 12 september, 10 oktober en 14 november. Deze kinderdienst vindt volledig plaats in de eigen ruimte. 

Koffiedrinken
Elke zondag is er na de kerkdienst gelegenheid om elkaar onder het genot van een kopje koffie, thee of een glas limonade te ontmoeten. Ook hier geldt de 1,5 meter maatregel. Het betekent dat we rond de 30 personen binnen kunnen ontvangen. Bij goed weer is het mogelijk om ook buiten koffie te drinken.



Activiteiten
De kerkelijke activiteiten starten weer fysiek op, met in achtneming van de 1,5 meter maatregel. Check de agenda op de site voor onze activiteiten.

Kinderen, kerk en corona
[bookmark: _GoBack]Het werk is inmiddels ook weer opgestart. We sluiten aan bij de richtlijnen van de overheid voor de verschillende leeftijdscategorieën.
Op onze site vind je meer informatie over het kerkelijk kinder- en jeugdwerk.

Tot slot
Aan het begin van de coronacrisis hebben we in onze kerk een regieteam samengesteld om slagvaardig te kunnen reageren op de ontwikkelingen. Omdat er inmiddels sprake is van een langdurige en blijvende situatie, heeft de kerkenraad het regieteam bedankt voor de bewezen diensten en de verantwoordelijkheid voor beleid weer in de eigen geleding teruggelegd.

