Gezocht: Kerstengelen!
 
We gaan langzamerhand alweer op weg naar Kerst, een mooie periode, maar ook een tijd waarin veel mensen behoefte hebben aan een vorm van troost of wat extra licht. Er bestaat landelijk een engelenproject en net als afgelopen jaar willen we dit project weer opzetten.
Engelen zijn Gods overvloed, een cadeau voor mensen. Met recht wat je noemt een Godsgeschenk! Doe je mee? Het gaat niet om grote dingen en zeker niet om de hoeveelheid of dure dingen, maar om het gebaar. Om eenmaal per week iets van verbondenheid te laten merken. Zelf een Kerstengel worden? Of met je gezin meedoen?
 
Wat doet een Kerstengel ?
 
In de vier weken voorafgaand aan Kerst (adventsperiode) brengt de ‘Kerstengel’ elke week een presentje bij mensen die een steuntje in de rug kunnen gebruiken. Iedereen, jong of oud – groot of klein – alleen of als gezin, kan zich aanmelden als kerstengel. Het gaat om een klein gebaar of attentie. Bijvoorbeeld door een kaartje te sturen, een verrassing aan de deur te hangen, wat lekkers te bakken, een tekening te maken, een inspirerende tekst door te geven, kortom alles wat een engel maar kan bedenken. Een engel kan indien gewenst anoniem werken, maar maakt dan wel bekend dat het van de Kerstengel komt. Een engel mag ook contact maken, even een kopje koffiedrinken, een praatje maken…
 
Voor wie word je een Kerstengel ?
 
Eigenlijk komt gewoon iedereen die om wat voor reden dan ook extra aandacht verdient in aanmerking! Jong of oud, gemeentelid of niet, het maakt niet uit.
 
Wat doet een Kerstengel precies?
 
Gedurende de adventszondagen verras je iemand vier keer met een kleine attentie, zoals bijvoorbeeld met post, iets lekkers, of iets moois.
 
Hoe werkt het ?
 
Je kunt je t/m maandag 21 november als Kerstengel  aanmelden, door een mailtje te sturen, te appen of één van ons aan te spreken. Kerstengelen vliegen uit: vanaf 27/11 tot kerst.
Als kerstengel blijf je de hele adventsperiode voor die ene persoon/dat ene gezin in functie.
Dus denk eens na over de mensen in jouw buurt… Wie zou er weer een glimlach op het gezicht mogen krijgen tijdens de adventsperiode?
 
We hopen ook dit jaar op veel kerstengelen, want zo’n klein gebaar kan voor sommige mensen een heel groot verschil betekenen!
 
De werkgroep roept daarom op om mee te doen met het engelenproject. De wereld een klein beetje lichter maken. Wie wil dat nou niet?
Voor een goede coördinatie is aanmelden belangrijk, je ontvangt dan ook verdere informatie die nodig is. Wij weten welke personen al ontvanger zijn. We kunnen het aan u doorgeven als iemand die u opgeeft dit jaar al een andere kerstengel heeft.
Aanmelden of andere informatie kan via:
Paula van Dis [06 83222795]
Mettie [mena.vandendool@gmail.com]

