Startweek 2021

Een startweek? Ja we zijn er aan toe. Toe aan de (hernieuwde) verbinding met God en met elkaar. 

Zondag 12 september: Startzondag met het thema: Van U is…..
In de ochtenddienst staan we stil bij het thema ‘Van U is….’ Het wordt een mooie dienst met liederen voor jong en oud. En we mogen alle liederen weer samen zingen! 
Na de dienst is er ruimte en tijd om elkaar te ontmoeten onder het genot van koffie en wat lekkers. Daarnaast word je geïnformeerd over de app Appostel. (De kerk op je telefoon). Neem de mobiel mee, er zijn mensen die je even kunnen helpen om de app ook op de telefoon te krijgen.
Er is ruimte om een singeltje te pikken. (Korte wandeling met opdracht)
We willen ook met elkaar eten. Vanwege Corona, willen we je vragen om een eigen lunchpakketje mee te nemen. We zullen het gezamenlijk op eten.
Na de lunch maken we ons op om de dag af te sluiten in de kerkzaal om 13:30 uur. Thema is: ‘Van U is de aarde’
André de Jager is er om ons te begeleiden.

Maandag 13 september vanaf 14:00 Spelletjes- en ontmoetingsmiddag 
Diakass zal op 13 september weer een middag organiseren. Voor jong en oud! Voel je welkom.

Dinsdag 14 september: 19:30 Een verdiepingsavond met een terugblik naar de laatste 1,5 jaar en een vooruitblik voor de toekomst.
Na een kopje koffie of thee nemen Alexander Veerman en Barbera van Wieren jullie mee in het thema: ‘Van U is de Toekomst’. De toekomst kan niet bestaan zonder het verleden, dus we zullen ook zeker terugkijken naar de afgelopen 1,5 jaar. Ben je niet in de gelegenheid om te komen, maar heb je wel ideeën bij de vraag: Wat nemen we mee uit Coronatijd naar de toekomst, en wat laat je achter? Dan zou het fijn zijn als je dat via mail aangeeft bij ds. Alexander Veerman. al.veerman@gmail.com.

Woensdag 15 september, ochtendgebed
Elke woensdagochtend van 8:30-9.00 uur is het ochtendgebed. We volgen een kleine liturgie en er is ruimte voor persoonlijk gebed. Loop gerust eens binnen. Je hoeft je nooit aan te melden.

Woensdag 15 september: Inleveren tekenwedstrijd voor de kinderen.
We willen jullie vragen om een mooie tekening te maken. Het thema is: ‘Ik geniet van…..’
Praat eens met papa of mama of iemand anders wat je dan kan tekenen. Vind je tekenen nog een beetje moeilijk, zoek dan een mooie kleurplaat. Lever je tekening of kleurplaat in op woensdagmiddag tussen 15:00-16:00 uur in De Voorhof. Je hebt altijd prijs!
Wil je liever met elkaar komen tekenen, kom dan gezellig om 15:00 uur naar De Voorhof. Dan tekenen en praten we samen. En natuurlijk is er een glaasje limonade!

Donderdag 16 september 19:30 avondgebed
Elke donderdagavond van 19:30-19:50 uur is het avondgebed. We volgen een kleine liturgie en er is ruimte voor persoonlijk gebed. Loop gerust eens binnen. Je hoeft je nooit aan te melden.

Donderdag 16 september inloop 20:00 uur start 20:15 Zingen met Frans
De zanggroep Vokaal o.l.v. Frans Kooyman oefent elke 2 weken op een donderdagavond. Er wordt a capella gezongen. De groep heeft lang niet kunnen zingen, net als iedereen. Daarom starten we gewoon weer vanaf nul. Zing een keer mee en kom weer proeven wat zingen met elkaar je brengt. Ook in deze groep houden we de lofzang gaande. Iedereen is welkom, maar we doen met nadruk een beroep om mannen die laag kunnen zingen, bassen dus.
Locatie: De kerkzaal

Vrijdag 17 september 19:30 wandeling vanuit de kerk
Wandelen is een mooie manier om met elkaar te praten. We willen graag met een groep gaan wandelen door Sliedrecht, ca. 5 km. Trek je wandelschoenen aan en kom tot bijzondere gesprekken met je medewandelaars. Na afloop is er tijd voor thee.



[bookmark: _GoBack]Zaterdag 18 september 12:00-16:00 Open Terras
Op het Open terras van 3 juli werd er al gevraagd wanneer de volgende is gepland.
Dat is dus op 18 september. Voel je welkom en lunch op het terras, of kom lekker een bakkie koffie/thee, water of limonade met wat lekkers eten en drinken! Neem eens iemand mee, of spreek af op het terras in plaats van bij je thuis. Bij slecht weer gaan we gewoon naar binnen. Opbrengst is voor de Herinrichting van De Voorhof

Zaterdag 18 september een gemeente BBQ 
Na het terras een BBQ-en met elkaar om elkaar te ontmoeten.
De kosten zijn € 15,00 voor een volwassenen en € 7,50 voor de kinderen. Mocht er geld over blijven dan komt dat ten goede van de herinrichting van De Voorhof. 
Verdere informatie volgt nog via de website en de zondagsbrief.
Wil je je hiervoor opgeven? Dan kunnen we een beetje inschatten hoeveel we moeten inkopen. Uiterlijk 13 september via actiegks@gmail.com. Mocht je geen vlees eten, maar wel willen mee BBQ-en, geef dat dan even aan, dan zorgen we voor een vegetarische variant. Ook zoeken we nog mensen die willen BBQ-en, geef je op bij Gert van Tent, 06-83579938. 

Zondag 19 september bevestigen en voorstellen van 14 nieuwe ambtsdragers en pastoraal werkers.
Wat zijn wij dankbaar! Er zijn 14 mensen bereid gevonden om ouderling, diaken of pastoraal werker te worden. Op deze zondagochtend worden ze bevestigd en voorgesteld in de ochtenddienst van 9:30 uur. En we nemen ook afscheid van een aantal mensen, dankbaar terugkijkend op het werk dat zij hebben gedaan.



