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En ook dit jaar is het startzondag. De dag waarmee we de activiteiten van het seizoen markeren. Een bijzondere dag in een bijzondere periode, want Covid-19 heeft ons in de greep gehouden, heeft ons kerkzijn veranderd. En nu, nu we toch weer met een behoorlijk aantal in de kerk zijn én in de wetenschap dat er ook veel mensen thuis meekijken, is er iets van verbazing. 
We zijn veranderd. Aan de ene kant zien we mensen niet meer terug in de kerk omdat zij ons de achterliggende periode zijn ontvallen. Met alle rouw en verdriet die daarbij hoort. Aan de andere kant zien we ook de vreugde van het weer samen komen, het gezamenlijk zingen en meer. Al deze verschillende emoties mogen er zijn. En die mogen een plaats krijgen in deze geloofsgemeenschap. Een plaats waar emoties van verdriet maar zeker ook van geluk welkom zijn.

Nog even kort terug naar de achterliggende periode. Zonder volledig te zijn, wil ik graag enkele zaken benoemen. We vieren en vierden de diensten en de maaltijd van de Heer thuis. We hebben daar allemaal aan moeten wennen. Voor sommige gemeenteleden is het heel fijn om thuis mee te vieren en dat zal ook zo blijven, voor anderen was het enorm fijn dat de kerk weer fysiek bezocht mag worden.
Er waren opeens nieuwe vrijwilligers nodig voor nieuwe taken, de kerk werd door de week opengesteld in de 1e lockdown, er werden rozen en bloemen bezorgd, we gingen werken met voorzangers, er kwamen stewards, en filmers, er was extra techniek, er waren rondbrengers en schrijvers van kaarten, en de zondagsbrief werd rondgebracht bij gemeenteleden die niet over internet beschikken en nog veel meer…
Ook vrijwilligerstaken die er al waren, zijn in de afgelopen periode plotsklaps veranderd, er kwam een regieteam, het pastoraat heeft anders vorm gekregen, vergaderen ging opeens digitaal, V&T maakte 3 prachtige kaarsenfilmpjes, Jeugdigen interviewden gemeenteleden…
En er zijn ook heel veel zaken niet doorgegaan, denk aan al die ontmoetingen rondom de kerkdiensten, aan de Diakass-activiteiten, de activiteiten van V&T, aan al het jeugdwerk, al 2 jaar geen Jeugdkamp…
Ik wil mijn ongelofelijke dank uitspreken voor alle vrijwilligers die in de achterliggende periode hun flexibiliteit hebben laten zien, in de overtuiging dat dit nodig was om Gods gemeente vorm te geven…

Vanuit deze plaats wil ik jullie, alle vrijwilligers, voor en achter de schermen, persoonlijk, maar ook als voorzitter van de kerkenraad, van harte bedanken. Daarnaast ook een woord van Dank aan Alexander. Ook voor jou is het een periode waar je te maken kreeg met heel veel verdriet in de gemeente, ook jij moest je aanpassen aan de nieuwe regels, dat ook jouw werk belemmerde. Dank voor je onvermoeide inzet!
Ik vraag voor de vrijwilligers en voor onze voorganger dan ook applaus.

Vandaag is geen eindpunt van een periode, maar wel weer een nieuwe start om weer samen gemeente te zijn. Met hoop op de toekomst in de wetenschap dat Covid-19 niet voorbij is. 
Ga met God!
